

2023年12月15日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社アジアゲートホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 田野 大地
(コード番号：1783、東証スタンダード)
問 合 せ 先 取 締 役 齋 藤 顕 次
(TEL. 03-5572-7848)

「招集通知記載内容」の一部訂正について

当社「第78回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がありました、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第78回定時株主総会取集ご通知33ページ
株主総会参考書類 第1号議案 定款一部変更の件

2. 訂正内容

訂正前

現行定款	変更案
(商号) 第1条 当社は、株式会社アジアゲートホールディングスと称し、英文ではAsia Gate Holdings Co., Ltd.と表示する。	(商号) 第1条 当社は、株式会社fantasistaと称し、英文ではFantasista Co., Ltd.と表示する。

訂正後

(訂正箇所を下線で表示しております。)

現行定款	変更案
(商号) 第1条 当社は、株式会社アジアゲートホールディングスと称し、英文ではAsia Gate Holdings Co., Ltd.と表示する。	(商号) 第1条 当社は、株式会社fantasistaと称し、英文ではFantasista Co., Ltd.と表示する。
<新設>	附則 (商号変更の時期) 第1条 定款第1条(商号)の変更は、 <u>2024年1月1日をもって効力を生じるものとする。なお、本条は、定款第1条の変更の効力発生日の経過後に削除する。</u>

以上